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Monteringsanvisning 

Gesimsbro 2,4m

3. Montering av bærebjelke og rekkverksstender
Monter bærebjelken (4) og rekkverksstender (3) på støtte-
benet (2).

2. Montering av bærebjelker og justerbare føtter
Monter den nedre foten (1). De justerbare føttene kan 
justeres opptil 45° vinkel. Juster støttebenet (2) slik at det er 
vertikalt og bærebjelken (4) er horisontal. Skru støttebenet 
fast med 2 bolter (5) og muttere (11).

4. Montering av rekkverksstender
Fjern den øvre bolten (5) og løsne den nedre bolten (5) og 
mutteren (11). Plasser stenderen (3) og stram boltene og 
mutteren.

1. Montering
Mål og plasser justerbare føtter (1) og festeplater (14).

Hvis de lokale vindforholdene tilsier det så må festeplatene (15) festes mekanisk til undertaket og tekkes inn. Hvis de ikke skal festes mekanisk bør de settes på markisolasjon eller liknende 
for å beskytte taktekkingen.

Detalj Art. nr.

1 Justerbar fot EU0150

2 Støtteben EU1000

3 Rekkverksstender EU1100

4 Bærebjelke EU0610/EU0910/
EU1210

5 Bolt M10x60 BU1601

Detalj Art. nr.

6 Profilrist EU1231/EU2431

7 Rekkverksrør RR2723

8 Overdel til profilrist EU1601

9 Selvborende skrue
5,5x100

SS5510

10 Rørbøy RR2790

Detalj Art. nr.

11 Mutter M10 MU1001/MU1010

12 Plastlokk 45x45 mm PL4545

13 Skjøteprofil EU0330

14 Festeplate OPTI TP3645

15 Selvborende skrue 
5,5x22

SS5221/SS5225

16 Halvdel hengsel GJ3401
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7. Montering i fasadestige
Rekkverksrørene (7) skrus fast i fasadestigen med det 
halve hengselet (16), se bilde. Plastlokket (12) presses inn i 
rekkverksstender (3).

6. Montering av rekkverksrør med rørbøyer
Fest rekkverksrøret (7) til rekkverksstender med en 
selvborende skrue (15). Monter 2 rørbøyer (10) for å avslutte 
rekkverket.

5. Montering av profilrister
Monteres utenfra og inn, fra støttebenet. Skrus fast med to  
selvborende skruer (9) med overdel til profilrist (8) per profilrist 
og bærebjelke. Godkjent overheng utenfor bærebjelken er 
maks 300 mm. Kapp det regulerbare støttebenet (3) hvis det 
rekker mer enn 610 mm over bærebjelken (1).


